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МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОВЕТ ПО СТАНДАРТАМ ОЦЕНКИ
Последние новости о Международных стандартах оценки 2017
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Завершается разработка международных стандартов оценки 2017 г.
МССО был опубликован окончательный вариант стандартов МСО 2017, который будет утвержден МССО до конца декабря 2016 г.
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Уважаемые коллеги,  
  
Я хотел бы выразить свою благодарность всем тем, кто прислал в Совет свои комментарии по проекту стандартов оценки МСО 2017 – в ответ на наш призыв обсудить данный проект. Письма с комментариями о новых Стандартах начали стекаться в Совет еще с весны 2016 г. В настоящее время было получено более 100 писем с комментариями, которые можно посмотреть по этой ссылке.
Организации, пославшие свой отзыв на проект стандартов, включают, среди прочего, общества оценщиков, оценочные фирмы, компании, регуляторов и отдельных оценщиков, приславших комментарии от себя лично. 
Совет по стандартам МССО провел заседания в сентябре и октябре для обсуждения всех поступивших комментариев (было проанализировано более 2000 поступивших индивидуальных отзывов) и завершения комплексного процесса редактирования стандартов. 
   
Окончательный результат этого открытого консультационного процесса теперь представлен в форме сведенного воедино файла стандартов с редакторскими пометками.
 Чистовой итоговый файл Стандартов без редакторских пометок представлен здесь.
В течение нескольких следующих недель Совет по стандартам произведет заключительный этап радактирования МСО 2017 – с целью выпуска стандартов до конца текущего года. 
Если все пройдет как запланировано, раннее применение новой редакции стандартов МСО будет возможно непосредственно с момента их издания, а переход на обязательное их применение ожидается к середине 2017 г.
Мы окончательно уведомим вас об одобрении итогового варианта стандартов МСО 2017 – что, как ожидается, произойдет одновременно с переходом МССО на новую структуру организации Советов – о чем было заявлено в прошлом месяце.
С уважением,

Стивен Дж. Шерман (Steven J Sherman)
Председатель Совета по стандартам МССО 



